

1866

Kassa, 1865 October 8.

81. szám.

Harmadik évfolyam.

Megjelen hetenkint kétszer: csütörtökön és vasárnap.

Előzetési díj: Egy évre 8 ft., Félévre 4 „, Negyedévre 2 „

Az előzetési pénzek és kéziratok a szerkesztőséghez küldendők.

FELVIDÉK.

FELSŐ-MAGYARORSZÁGI KÖZLÖNY.

Hirdetések díja:

Egy négyszer hasábozott garmond sor 5 kr. — Bélyegdíj minden beig-
tatás után külön 30 kr.

Nyilttér soronkint 15 kr.

a hirdetések s azok díjai a kiadó-
hivatalba utasítandók.

Laptulajdonos és felelős szerkesztő:

Bánóczy Ferencz.

Szerkesztési iroda: Kovácsutca 380. sz. Rudadház.

Szerkesztő-társ

Karsa Tamás.

Kiadó:

Ifj. Werfer Károly.

Kiadó-hivatal:

Főutca 342. sz. a. a ferencziek egyháza mellett.

Kassa, octóber 5-én.

A b a u j m e g y e köztisztelatu főispánja gróf Péchy Manó ur ő méltósága a f. év szeptember 17-én kelt legfelsőbb kegyelmes királyi leirat alapján az 1861-iki bizottmányt mai napra egybehíván, a megye minden háza kilépett eddigi létlen helyzetéből, hogy részt vegyen a mozgalomban s jelét adja a közügyek iránti érdekességének.

A bizottmányi gyűlést d. e. 10 órakor nyitotta meg a főispán, kit megjelenésekor tartós éljenzéssel üdvözölt e megye közönsége.

Elfoglalván ő méltósága az elnöki széket, örömet fejezte ki a felett, hogy a megye bizottmányát ismét együtt láthatja és tisztelheti.

Megnyitó beszédjében, melyet a tudományosság, eszélyesség, tapintat és törvényes érvek, tiszta hazafiúi érzülettel párosulva oly ragyogóvá és meghatóvá tettek, hogy a megye közönségét gyakran zajos éljenzések kitörésére lelkesíté, elmondá ő méltósága, hogy azért volt hajlandó ismét átvenni ezen diszes megye kormányzatát, mert meg van arról győződve, hogy az alkotmányosság jogait nem sokára a megye közönségével együtt állandóan fogja élvezhetni.

Már az eddigi vívmányok is biztos zálogául tekintetők szebb jövőnknek s közelben látom az időt, midőn hazánkat s így megyénket is az alkotmányosság paizsa alatt boldognak és megelégedettnak fogjuk mondhatni. Most, midőn az ország integritása biztosítva van, s a magyar országgyűlést ő cs. k. Felsege hazánk alkotmányos jogainak a birodalom nagy hatalmi állásával összhangzathba tétele, közjogi kérdéseinknek elintézése s az ország anyagi s jogi viszonyainak fejlesztése céljából f. év december 10-ére legkegyelmesebben összehívni méltóztatott; most, midőn a február 26-iki patens felfüggesztetett, s a cs. k. pénzügyi igazgatóságok oszlop félben vannak; minden hazafi keblét méltán táplálhatja azon édes remény, hogy az ország alkotmányos jogait csonkító viszály és fájdalmas viszonyok törvényes uton fognak megoldatni, — megvárja a megyei bizottmány tagjaitól, hogy ezen gyűlést, melynek tartása egyedül a képviselő választásokra vonatkozó intézkedések megtétele végett engedélyeztetett, nem zavarják meg szenvedélyes kitérősek által, hanem szokott higgadsággal s engesztelékenységgel fognak tanácskozni, s a mai napra kitűzött kérdés megvitálásán túl nem terjeszkednek.

Ezen nagyérdékü megnyitó beszéd után gróf Csáky Gyula — a jelenlegi Főispán által kinevezett tiszt. főjegyző felolvasván az országgyűlést egybehívó legfelsőbb kegyelmes leiratot

Bárczay János indítványozza, hogy miután a magyar nemzet lojalitása és hálás természete minden időben ismeretes volt, ő cs. k. Felsegéhez azon legmagasabb kegyelmeért, melyben a nemzetet már eddigé is részvétleni méltóztatott, egy legalázatosabb hála felirat intézessék.

Mely indítvány a legnagyobb lelkesedéssel egyhangulag elfogadtatván, határozatott: hogy ezen felirathoz fejeztessék ki a feletti öröme és jobbjágyi hódolattal teljes hálaja e megyének: hogy ő cs. kir. Felsege nemzetünkhöz viseltető atyai szívének tiszta vonzalmával fogva nem engedte végrehajtatni a közelebbi múlt

időkben a kormányon állott államférfiaknak országunk ezredéves jogai megsemmítésére törő terveit; s ezen legkegyelmesebb leiratban foglalt elhatározásával tért nyitott azon bizalom és szeretet lánczainak megerősítésére, mely a magyar nemzetet törvényes királyával összekötheti, s mely a királyi hatalomnak, s a nemzet és birodalom tartós boldogságának legbiztosabb záloga. — Meggyőződven továbbá a megye közönsége a felöl, miszerint a kormány-férfiak az ország alkotmányos jogainak törvényes utoni biztosítását tűzték ki feladatukul, ezen hazafias nemes törekvésükért a megye közönsége, részükre is bizalmat szavaz.

Ezután felolvastatott a nmu helytartótanács, azon intézménye, mely szerint a választásokra nézve az 1861 évi választási rendszabály ezuttal is alkalmaztatni s az 1861-ki megyei bizottmány az 1848-ik évi V. t. cz. 7. §. említett közgyűlés helyettesítéséül a választó kerületek s központi bizottmány megalakítása végett egybehívni megengedtetik; meghagyatván a megyeközönségének, miszerint a választások foganatosítása tekintetből a kellő törvényes intézkedéseket azonnal megtegye.

Ezen m. intézmény felolvasása után Főispán ur ő méltósága bemutatván a választó kerületek és ezek székhelyeinek kijelölése végett a megyei első alispán elnökle alatt működött választmány jelentését; mi előtt az felolvastatott volna.

Bárczay Albert emelt szót, s törvényes érvekkel támogatott hazafias szellemű beszédjében elmondá: miszerint ő Felsegének kegyes intézkedéseiert s azon jó szándékáért, melylyel törvényes jogaink visszaszerzésére az országgyűlés megnyitásával módot és alkalmat nyujtani kegyeskedett, már eddig is hálás köszönettel tartozunk; azonban mig egy részről hálára érezzük magunkat kötelezeteknek a kitátásba helyezett s részint már eddig is elért vívmányokért, más részt fájdalom tölti el keblünket azon jogos reményünk meghiusultával, hogy megyénk törvényes újjá szervezése — mely pedig alkotmányunk védbástyáit képezi — mindez ideig meg nem engedtetett. Valóban sok fájdalmas érzületet fojtunk el, a midőn a mostani ónsulylyal reánk nehezű állapotot tovább is viselni s a provisoriumot magunk közt tűrni kénytelenítettünk; de miután csakis egyedül a követválasztási előmunkálatok megtétele végett engedtetett meg ezen bizottmány összehívása, azon reményben, hogy a közlegő országgyűlés alkalmával megyei alkotmányunk hajnala is fel fog derülni; s másrészt a kormány jó szándékairól is meg levőn győződve, mel-lőzöm a sérelmek elsorolását, s csakis a mai napra kitűzött tárgyhöz akarok szólni.

Itt előadá a szóló, hogy miután a legfelsőbb királyi leirat, midőn az 1861-iki megyei bizottmánynak ad hoc összehívását megengedé, ezen bizottmányt a provisoriumtól egészen független állásba helyezte; magától értetődik tehát, hogy a központi bizottmány⁴ az ideiglenes alispán elnökle alatt nem működhetik.

Indítványozza ennél fogva, hogy a prov. alispán elnökle alatt a központi bizottmány megalakítása s a választó kerületek s azok főhelyei meghatározása érdekében tartott választmány munkálatai megsemmisítésenek; s a bizottmány nevezzen kebeléből egy választmányt, mely e részbeni javaslatát a megyei bizottmány eleibe terjessze. — A központi bizottmányt pedig az 1861-ki alispán elnökle alatt kívánja megalakíttatni.

Ezen lelkesen előadott s itt — hely szűke miatt — csak vázlatban közölt beszéd általános helyesléssel találkozván; miután az indítványt Károlyi Ede gróf s még mások is pártolák — főispán ur ő méltósága a köz-

ponti bizottmány megalakítása — s a választó kerületek meghatározására nézve szükséges terv kidolgozásával Bárczay Albert elnökle alatt: Répássy József prém. praelatus, gr. Károlyi Ede, Szentimrey András, Semssey Jenő és Teleky Péter urakat bízta meg; kik is a termet elhagyván, néhány percz mulva visszatértek s hozmataták írásbeli jelentésüket; mely felolvastatván, egyhangulag elfogadtatott.

A központi bizottmány elnökségét illetőleg izmést felszólalt gr. Károlyi Ede s kívánta, hogy a Bárczay indítványához képest az 1861-ki első alispán bizassék meg az elnökséggel.

Főispán ur ő mga látván azt, hogy ezen indítványhoz csatlakozik az egész bizottmány, s más részt arról is meggyőződven: hogy a megye közönségét a törvényekhez hi ragaszkodás vezérli minden tetteiben, az általános óhajtsának engedve, ily formán nyilatkozott: „Megvallom, jobban szerettem volna, ha a tisztelt bizottmány e kérdést nem érinti, mert különben is annyi felelőség nyomja vállaimat, hogy azok súlya alatt már más összeroskadok; s most ismét oda sodortattam, hogy vagy népszerűséget kell feláldoznom, vagy utasításom ellenére kell cselekednem; magamra vallalom tehát ezért is a felelőséget, s megnyugtát az öntudat, hogy mindent a megye érdekében s annak kívánsága szerint cselekedtem.”

Hosszas s zajos éljenzés követé a szeretve tisztelt főispán eme nyilatkozatát, — mely után Vendéghi József 1861-iki első alispán a központi bizottmány elnökül visszahelyeztetett.

Végre a választó kerületek s székhelyek meghatározására nézve a már fennebb említett jelentés nyomán az abban kifejtett helyes okoknál fogva határozatott: hogy az 1848. és 1861. gyakorlat nyomán a választói kerületek jelenleg is a megye öt járása szerint alakíttassanak, s a főhelyek is ugyan azok maradjanak, melyek a fentebbi években voltak kijelölve; kivéven a kassai járást, melynek 1861-ben Bárczán kijelölt fő helye a szavazandó választóknak a változó őszi idő kellemetlenségeitől leendő megovása tekintetéből Nagy-Ida mezővárosába tétetik át. Végre

Főispán ur ő mga felhívta a bizottmányt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítése iránt intézkedjék, — minek következtében a jegyzőkönyv hitelesítésével főispán ur elnökle alatt: Répássy József, Bárczay Albert Szentimrey András, gróf Károlyi Ede, Gábríel István, Lacsny Vincze plébános, Teleky Péter és Szent-Imrey Bertalan megbizattak.

Főispán ur ezek után meleg szavakban vett bucsut a bizottmánytól, s hosszas és szívből eredő éljenzések között távozott a melléktérembe.

Abaujmege derék közönsége oly határozott irányt követelt a mai fontos kérdésben, s annyi mérsékeltséget és higgadságot tanusított, mennyit a jelenben, midőn hazánk ügyei a válság pontján állanak, valamint egyesektől úgy testületektől is méltán megvár és joggal követel az egész nemzet; s mig egyrészt ezen lelkes megye büszke lehet oly főispánra, kinek alkotmányos érzületéről, hazafiságáról, s a megyéhez hi ragaszkodásáról ma is alkalma volt meggyőződni; másrészt a főispán ő mga is szerencsés: hogy oly megyének áll élén, melynek fiai a törvényhez hi hűség s buzgó honszeretetükben feledvén a sérelmeket, azon reményben hódolnak a legfelsőbb akaratnak, hogy a törvényes fejedelem s az országgyűlés közös intézkedése azon borulatot, mely hazánk egéről még el nem enyészett — végkép el fogja oszlatni.

BANÓCZY.

Vegyes hírek.

— Ö Felsége, mint a „P. L.“-nak Bécsből távirják, legkegyelmesebben megengedni méltóztatott, hogy Almásy Pál, ki Karlsbadból ismét Olmützbe érkezett, bizonyos korlátok között nővérénél, Zierotin grófnőnél, a blandai jöszágán, Morvaországban tartózkodjék. Almásy sept. 29-dikén oda már elutazott.

— Deák Ferenczet nevenapján, 10 óra tájban a pesti ifjuság s belvárosi polgárok által, fáklyás zenével tiszteltetett meg. Az „angol királynő“ elé mintegy 200 fáklyás vonult, a menet élén nemzeti zászló lobogott, e fehrattal: „Éljen Deák Ferencz“, a menet után nagyszámu közönség csoportosodott, A vendéglő nagyhid-utcai erkélye elé érve. a menet megállapodott és a pest-budai dalárda az „Isten áldd meg...“ hymnuszt zengette el. Erre Deák Ferencz megjelent az erkélyen és zajos éljenekkel fogadtatott. Megköszönte a kitüntetést, melyben polgártársai részesültek, és megjegyzi, hogy miután ez névnapi köszöntő, természetesen fogják találni, hogy ezuttal politikáról nem beszél. Ha polgártársai majd parancsolnak vele a politikai téren, bizalmuknak megfelelni mindig kötelességének fogja tartani. Szavait e lelkesült felkiáltással végzé: „Isten tartsa meg a hazát!“ Az éljenek erre ismét megzendültek, a pest-budai dalárda több dalt énekelt, és ezután a jelen voltak zajos éljenzés között oszlottak el.

— A szab. kir. városoknál függőben levő királybéri tartozások behajtása legf. rendeletnél fogva felfüggesztetett.

— Kisfaludy Károly pozsonyi lakása. A „P. Hetilap“-ban olvassuk: Tudva van az irodalombarát előtt, hogy Kisfaludy Károly, 6 évi viszontagságos bujdosás után, 1817-ben Pozsonyba érkezett, hogy ott lakó testvérénje Farkasné közbenjárása által családjával kibeküljön. Ekkor több hónapot töltött Pozsonyban, s a szerény lak, hol Magyarországnak nem sokára legnépszerűbb költője szállásolt, maig is fennáll. Egy emeletes kerti házikó ez, az egykori Ballus, — most Schiller-féle kertben; a falkerítés kecske-utcai oldalára van építve, s egyik ajtaja és két ablaka ugyancsak ezen utcára, másik ajtaja a többi ablakkal a kertre szolgál. A házikó tulajdonosa, Schiller ügyvéd, mint örömmel értesülünk, a még jó karban levő épület utcai oldalán köztáblát tétet ezen felirással: „Itt lakott Kisfaludy Károly 1817-ben.

miként az összbizodalom jóléte s hatalmi állása vesző-lyeztetve ne legyen. — mondom, valamint mindez erős hitünk s meggyőződésünk, ugy teljes megnyugvással tudjuk azt, hogy mindez méltóságodnak is hite s meggyőződése.

Üdvözljük tehát méltóságodat egész szívvel, lélekkel, kívánván Isten éltesse méltóságodat és kövesse minden léptét valamint a polgári erények legnagyobb példalma, a közelismerés ugy az Isten áldása „Éljen.“

Üdvözölte továbbá Abaujmege nevében nagyon jó Lacsny Vince ur, többször az éljenzések által félbeszakítva, teljes logikai következettséggel és szép képekkel sorolván el a báró azon érdemeit, melyeknél fogva Abaujmege lelkes fiait hivatva érzik magukat arra, hogy a báró tiszteletének ünnepélyesbitésére Kassa város öröm-érző közönségéhez csatlakozzanak.

A szónokok nyilatkozatait harsogó éljenek követelték, melyeket alig sikerült lecsillapíthatni, hogy a várt nyilatkozatot hallhassuk, melyben a báró az iránta újból nyilvánul bizalmat megköszönvén, politikai hitvallását a következő kivonatban nyilvánította.

T. Polgártársak! Mihelyest szerencsém volt értesülni, hogy volt választóimnak bizalma, melyre mindig büszke voltam, irántam nem csökkent, — nem volt sürgetőbb teendőm, nem ismertem kedvesebb kötelezettséget, mint önk körebe sietni, hogy személyem iránti bizalmukat megköszönhessem, és magamat rendelkezésükre felajánljam.

Elég szerénytelen vagyok magamnak azzal hízlelgni, hogy önk között, kiket szerencsém van itten tisztelni, egy sincsen, ki tántoríthatlan hazafiságomban és törvényeinkhez hű ragaszkodásomban kételkednék, mindamellett szükségesnek tartom kijelenteni, hogy az 1861 augusztusi felirat, melyet legkitünőbb hazánkfia szerkesztett és az országgyűlés magáévá tett, lenne irányadó, abban látom én hazánk törvényeit és alkotmányát biztosítva, abban a kiegyenlítés lehetőségét — annak volnék pártolója, és mint olyat, van szerencsém magamat önk jó akaratába ajánlani.

Ezután elénekelték a hymnuszt, és bekisértük kedves követjellöltünk a Lóderer vendéglőbe. hol tisztelőre banquette volt rendezve.

Ujdonságok.

— Ö Felsége — mint a lapok biztos forrás után írják, 3 hónapot fog e télen Budavarában tölteni. Örvedetes ujdonság.

* Kassa város 1861-diki képviselő testülete tegnap tartott közgyűlést. Az eredményről értesíteni fogjuk a közönséget.

FÁRÇA.

Egy lap a multakból.

— Novella. —

(Harmadik pályamű.)

Jelige: Mindenható erő vagy szerelem! Mindenható vagy... angyalál az embert Az angyal öröggé, az öröggöt Emberré könnyen átváltoztatod.

(Folyt. és vége.)

IV.

— Állj meg, hitvány jobbjág! ordított Loránd. — Egy kis idő és függni fogsz, gaz áruló! felelt vissza Benkő.

Loránd éktelenül dühös lett. Elragadta az egyik katonától a löfegyvert. Benkő látva e mozdulatot testével Alice elé hajolt s elakarta azt.

Loránd célzott, a puszka durrant. Benkő hátrahanyatlott. A golyó tüdejét furta át.

— Alice! volt végszava. Szemei lecsukódtak. — Sajkát ide! kiáltott Loránd ördögi vigyorgással a lövés sikere felett.

Alice egy csókot nyomott a halott ajkakra. Azután felkelt feltekintett az égre.

— Atyám, ott fenn találkozunk. — Alice! az égre. mit tesz Ön! kiáltott Loránd. Alice a viz tükre alatt eltűnt.

— Vagyonom felét annak, ki őt élve kihozza! Két legény, ki uszni tudott, levelét magáról hirtelen felső öltönyét s a vizbe ugrott.

Loránd remegve állt a parton. Lelkiismerete e pillanatban ébredt fel. Alice iránti szerelme vitte őt szörnyü büneire.

Most megsemmisülve állott ott. Az uszók lebuhtak a viz alá, keresni a leányt. Nehány perc múlva ismét a fels inre jöttek levegőt színi.

Ujra alábuktak. Több perczig maradtak a viz alatt. Végre feljött az egyik, maga után huzva Alicet.

A megmentő egyenesen a sajkához uszott vele, mivel az sokkal közelebb volt mint a part.

Loránd keblét az öröm szózata járta be, midőn látta, mint emeli a két uszó a testet a sajkába.

A szép fő felbomlott hosszú hajáról csorgott a viz. A testet letették a csónak fenekére Benkő mellé, azután a parthoz eveztek.

Alig értek a parthoz, Loránd a sajkába ugrott, megvizsgálta a leány üterét. Ajkára kis kézi tükröt tett. Holttest volt:

Loránd reá borult s keservesen zokogott. E pillanatban érkezett meg az ígért huszárezred. Már késő volt.

Csobánkay halva hevert a padlózaton. Nejét csupán azért kimélték, hogy felfedezhesse a keresett kincsek hollétét.

De a boszuló Nemezis, mint mindig most sem maradt el.

A támadókat, kik a kastélyban zsákmánnyal voltak elfoglalva, a huszárok kevés kivétellel irtalom nélkül felkonczolták.

Csak azoknak sikerült megmenekülniök, kik Loránddal Benkőt üldözték.

Loránd atyjával együtt nemsokára megidéztetett a rögtön itélő bíróság elé.

— Önk árulással vannak vádolva a felséges császár irányában, szólt a vádló.

— Mi? felelt csodálkozva Loránd atya. Mi Ö Felségének mindig legalázatosabb szolgálai voltunk. Nem bizonyítja e ezt a forradalom alatti magunk viselete?

— Épen ez bizonyítja az ellenkezőt. Önk csak azért csalták a kastélyhoz a mieinket, hogy ott aztán törbe ejtsék őket. Igaz e ez?

— Igaz! felelt hidegen az ifju Loránd. — Fiam, megörlöttél? mit beszélsz? kiáltott fel Loránd atya, kiben a vér fagyott meg e szavakra,

— Igaz! felelt hidegeu az ifju Loránd. — Fiam, megörlöttél? mit beszélsz? kiáltott fel Loránd atya, kiben a vér fagyott meg e szavakra.

— Ujra mondo n, hogy igaz. Szólt a fiu megvető tekintetet vetvén atyjára.

— Elég, fejezd be a bíró. Felségsértés. Büntetése halál.

Loránd és fia kivégeztettek. * * * Nehány nap múlva Csobánkayné is meghalt. Az életen ily gyorsan csak a bánat keze működhetett.

* * * A kastély pedig pusztulásnak indult. A tető leégett. A falak megromladoztak.

Körül az erdők ép ugy illatoznak mint akkor. A levelek ugy susognak a mint akkor.

A madarak ugy csevegnek mint akkor, A kastélyból azonban az élet kihalt.

A szobákat, melyekbe szabadon sűt be a nap és hold, nem járja semmi emberi zaj.

Csak a bogarak zizegése hallék napsugáros időben A sarkokban pedig pókok sűtkéreznek.

S e látvány mégis oly regényes, oly szép, mintha mosoly vonulna végig rajta.

Az enyészet mosolya.

GAZDASÁG és ÜZLET.

Kassai piac, october 7-én 1865.

A tárgy megnevezése	1. oszt.		2. oszt.	
	frt.	kr.	frt.	kr.
Buza koblönkint	5	60	5	20
Kétszeres	4	—	—	—
Rozs	3	50	3	40
Tengeri	3	40	3	20
Arpa	2	20	2	—
Zab	1	80	1	60
Kása	6	80	6	40
Borsó	8	40	8	—
Lencse	8	—	7	60
Bab	7	60	7	20
Örlött dara	11	60	10	80
Tatárka	9	20	—	—
Burgonya	1	80	1	60
Aszuszilva	8	—	7	60
Szesz itczenkint	—	18	—	17 1/2
Marhahus fontonkint	—	14	—	—
Bornyuhus	—	20	—	18
Sertéshus	—	20	—	18
Vaj itczenkint	—	42	—	40
Zsir	—	40	—	38
Szalonna fontonkint	—	40	—	36

Kassa, october 7. Ma az idő ismét jobbra fordult, szép tiszta nap van, éjelenként dér mutatkozik már néhány nap óta. — Nagy hetivásár.

Eperjes, october 6-án. Buza koblönkint 5 frt. 60 kr. — 5 frt. Rozs 3 frt. 60 kr. — 3 frt. 20 kr. Tengeri 4 frt. — kr. — 3 frt. 80 kr. Arpa 2 frt 50 kr. — 2 frt. 40 kr. Zab 1 frt. 80 kr. — 1 frt 60 kr. Kása 8 frt. — kr. 7 ft. 60. Borsó 6 ft. 40. 6 ft —. Lencse 6 ft. 60. — 6 ft. 20 kr. Bab 7 frt. 60 kr. — 7 frt. — kr. Örlött dara 12 frt. — kr. — 10 frt. Tatárka 6 frt. 40 kr. — 6 frt. Burgonya 1 ft 4 — 80. Aszuszilva 6 ft. —. Szesz itczenkint (magyar itcze abroncs alatt 30 fok) 21 kr. Marhahus fontonkint 12 kr. Bornyuhus 12 kr. Sertéshus 18 kr. Vaj itczenkin. 40 kr. Zsir 50 kr. Szalonna font. 40 kr. N.-Sárosi liszt-láng mázsánkint 8 ft. 80. Zsemlyelisz 7 frt. 80. Középkenyérlisz 5 frt 60. Rozs középkenyérlisz 5 frt. 20

Gálszécs, october 5. Kellemes meleg napjaink vannak ismét, de az éjelek már igen hűvösek; eső igen kívánatos volna az őszi vetésre. Hetivásárunk az izraeliták ünnepe miatt oly csekély volt, hogy alig lehet ezt annak neveznünk, — be hoztak vagy tiz szekeren életet de ezt is alig voltak képesek vevő hiánya miatt eladni.

A piaci árak következők voltak: Buza koblönkint 4 frt 80 kr. Gabona 3 frt 20 kr. Arpa 2 frt — kr. Zab 1 frt 20 kr. Paszuly 6 frt 50 kr. Lencse 7 frt — kr. Krumpli 1 frt 20 kr, Vaj itczéje 38 kr. Széna mázsája 50 kr. Szalma mázsája 40 kr. Szesz itczéje 18 kr. Tojás 3 darab 4 kr.

Bécsi börze october 6-ról.

5% Metallique	66.70
Nemzeti kölcsön	70.15
Bankrészvény	775.—
Hitelintézeti részvény	171.50
Londoni	108.70
Ezüst	108.—
Arany	5.20

KÖZLEKEDÉS.

Vasuti menetrend 1865-ik évi május 1-től kezdve.

I. Kassáról Pest és Bécs felé:

	reggel	délben	árjegyzék		
			I.	II.	III.
Kassa indulás	5 óra 24 p.	11 —			
Miskolcz	7 " 52 "	3 2	4.44	3.34	2.12
Tokaj	9 " 35 "	5 35	7.33	5.50	3.40
Nyiregyháza	10 " 34 "	7 25	8.84	6.66	4.23
Debreczen	12 " 12 "	10 29	11.30	8.52	5.42
Püsp. Lad.	1 " 45 "	12 56	13.57	10.22	6.52
Szolnok	4 " 44 "	4 43	17.35	13.05	8.41
Czegléd érkezés	5 " 41 "	5 54	18.86	14.19	9.06
Pest	8 " 37 "	8 45	22.81	17.15	11.04
Bécs	6 " — "	6 33	37.07	27.98	18.25

II. Bécs és Pestről Kassa felé:

Bécs indulás	8 óra — p. este
Pest	6 " 25 " reggel
Czegléd	9 " 27 " "
Szolnok	10 " 27 " "
Püsp. Lad.	1 " 26 " délután
Debreczen	3 " — " "
Nyiregyháza	4 " 28 " "
Tokaj	5 " 25 " este
Miskolcz	7 " 24 " "
Kassa érkezés	9 " 56 " "

Cs. kir. postakocsi.

Kassáról Ungvárnak, M. Szigetre minden éjjel 12 óra 30 perczkor. Személybér 17 frt. 48.
" Eperjesnek, Lőcsére minden éjjel 12 órakor. Személybér 5 frt. 64.
" Pestre, Rosnyón és Vácra keresztül minden hétfőn reggel 2 órakor. Sz. bér 15 f. 53.

Kassa-Eperjesi gyorskocsi.

Kassáról Eperjesre indul naponként kétszer, reggel 7 és délután 2 órakor. Sz. bér 1 frt.
Eperjesről Kassára ugyanakkor.
Ügynökség: Eperjesen: Pap József Samu.
Kassán: Spielman József.

Ungvári társaskocsi.

Kassáról Ungvárra: és Ungvárról Kassára: szombatot kivéve naponta 6 órakor reggel.
Ungvárról Munkácsra: szombatot kivéve naponta 6 órakor reggel.
Munkácsról Ungvárra: naponta 3 órakor délután.
Ügynökség: Kassán: Kempner Fülöp. — Ungvárról Pollák Fülöp. — Munkácson: Tóth Károly.

Arjegyzék.

Ungvárról Szobránczig	1 frt. — kr.
" N.-Mihályig	1 " 50 "
" Gálszécsig	2 " — "
" Kassáig	4 " 50 "
Kassáról Gálszécsig	1 frt. 50 kr.
" N.-Mihályig	3 " — "
" Szobránczig	4 " — "
" Ungvárig	4 " 50 "
Ungvárról Munkácsig vagy vissza 1 ft. 50 kr. o. é.	

Munkács-Beregszászi magánkocsi.

Munkácsról — Beregszászba. Kedden, szerdán, pénteken, szombaton reggeli 6 órakor, vasárnap, délután 5 órakor.
Beregszászból — Munkácsra. Kedden, szerdán, pénteken, szombaton délutáni 5 órakor, hétfőn reggeli 6 órakor.
Menet-jegyzék Munkácsról Beregszászig vagy vissza 1 ft. Felvételi-ügynökség Munkácson: Tóth Károly. Beregszászban: Ifj. Jandrisits Antal. Vörös korcsmában: Guth József.

Hivatalos értesítő.

5416. sz.

95(3)3

Hirdetmény.

Műtan a sz. kir. város hatóságának biztos tudomására jutott, miként némely fegyver engedélyel bíró egyének a her nádion inneni szántó földeken, réteken szőlő hegyekben és ültetvények között a fennálló vadászati törvények értelmében hozott és heti lapok után még 1862-dik évben közzé tett tilalom ellenére vadászni szoktak. — Annál fogva a város öszves és pedig minden rendű és rangu lakoságának ismét köz tudomására hozatik, hogy a fent említett részeken gyakorlandó vadászati az év minden szakaira nézve általánosan tilos, s hogy a hatóság közlegeti ezen tilalomnak komoly fenntartására az az utasított; miként a fentebbi tilalom áthágói a fegyver tartási engedély elvesztése mellett, a kihágásukhoz mérten törvényes büntetés szigorá alá fognak esni.

Kelt Kassán az 1865 évi augusztus hó 22-én tartott tanácsülésből.

Hirdetmény.

Kassa sz. kir. város törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről ezennel közhírré tételik: hogy Lepage Emilnek Alexy Lajos elleni végrehajtási ügyében lefoglalt a kassai 141-ik tjkönyvben 533-0. i. és 321 h. r. sz. harangutcai háznak elárverezése ügyében az árverési feltételek és fizetési sorrend megállapítása tárgyalására f. é. november hó 9-ik napjának d. e. 10 órája a városi telekkönyvi hivatal helyiségébe kitűzetik.

Kelt Kassán 1865-ik évi szeptember hó 29-kén tartott városi tiszteletkés mint telekkönyvi hatósági ülésből. 401(1)3

Árverési hirdetés.

Szabad kir. Kassa város törvényszékének 1865-dik évi júliushó 25-én 4604-dik sz. a. kelt végzése következtében a néhai főtisztelendő Turcsányi Ferenc kassai kanonok ur hagyatékához tartozó, a kassai 1687-dik sz. telekkönyvkönyvben 4873-dik h. r. sz. alatt fekvő o. é. 150 frtra becsült káposztás földnek, a városi telekkönyvi hivatalban tartandó első árverésre folyó évi októberhó 30-dik napjának délelőtti 10-dik órája tűzetik ki. A becsár 10% az árverés előtt bánatpénzül leteendő s a legtöbbet ígérő a vételért azonnal köteles leendő fizetni.

Kelt Kassán 1865-dik évi szeptember 30-án. 97(2)3

Gazsik Ferenc,
törv. tanácsnok mint ki-
küldött.

518(2)3

508. t. k. sz.

98(1)3

Hirdetmény.

Sz. kir. Kassa város törvényszéke mint telekkönyvi hatóság részéről ezennel közhírré tételik, hogy a kassai takarékpénztárnak Schiffbeck József elleni 4900 frt. és járuléka iránti végrehajtási ügyében lefoglalt a kassai 1898. számú telekkönyvkönyvben 658. és 659. h. r. és 34. és 35. o. i. számok alatti külvárosi o. é. 8588 frt. 19 krra becsült ház a városi telekkönyvi hivatalban f. év novemberhó 11-dik napjára d. e. 10 órakor mint második határidőben becsáron alól is árveretteln fog, az árverési feltételek az említett hivatalban bármikor megtekinthetők s a venni szándékozók a fentebbi becsár-ték 5%-tőlját bánatpénzül a végrehajtó bíróságnak átadni köteleztetvén.

Kelt Kassán 1865. évi szeptemberhó 29-én tartott városi törvényszéki mint telekkönyvi hatósági ülésből.

Werfer Károly könyvnyomdája Kassán.

6476. sz.

99(1)2

Felhívás.

Kassa sz. kir. város vegyes tanácsa részéről ezennel közhírré tételik, hogy a tulajdonához tartozó nagy kávéházi terem, melynek kiterjedése 74 ölekből áll, talajkoczkával (parquetekkel) kipadozandó e következő feltételek alatt:

a) A talajkoczka (parquetek) egy-egy darabja 2 láb széles és 2 láb hosszú száraz és szilárd tölgyfa-anyagból köztáblazattal készült legyen.

b) A talajkoczka (parquetek) kötelek a vállalkozó a maga saját költségén Kassára szállítani s a szükséges munkát saját embere által végre hajtani.

c) Köteles a vállalkozó a munka és a parquetek tökéletességéről három évig jót állani.

Felhivatnak tehát a szakértő vállalkozók, miszerint ez érdembeli árlejtés utjánírirott ajánlatokat mennyiért hajlandók egy négy szög ölet parquetekkel kiállítani, a város polgármesteréhez a folyó évi october hó 31-ig napjáig nyujtsák be. Kelt, Kassán 1865. october hó 6-án.

6629. sz. Felhívás. 100(1)3

A helybeli cs. kir. adóhivatalnak f. évi october 1-én 1866. sz. a. kelt felszólítása következtében felhivatnak a helybeli lakosok, miszerint a még hátralevő egész adóbeli összeget e hó végeig annál bizonyosabban befizetni igyekezzenek, mert ennek lefolyta után a be nem fizetett adóösszegek hatonai végrehajtás útján be fognak szedetni.

Kelt, Kassán az 1865. évi october hó 6-kán tartott tanács ülésből.

Magán hirdetések.

Mindenféle

ISKOLAI KÖNYVEK

Werfer Károly könyvkereskedésében

főutca 342. sz. a. a ferenczesek egyháza mellett kaphatók.

„Nincs többé köszvény!”

Utbaigazítás a köszvény- és csúsz előállításánál, valamint azoknak gyógyításánál általában. Dr. Dietrich V.-től. Tizenegyedik kiadás. Fűtve 1865. ára 48 o. é. kr.

Dr. Dietrich csúsz- és köszvénytapasz segít mindenkor, akár elavult a baj akár nem. — Ezen kiváltképen jeles tapasztalás Felsőmagyarországon egyedüli lerakata Werfer Károly könyv- és hangjegyekereskedésében, főutca 342. sz. a. a ferenczesek egyháza mellett, hol is beküldés mellett vagy posta után vétellel 2 o. é. frtért kapható.

Kassa, 186

Megjelen

csőtörtők

Egy évre

Félévre

Negyedévre

Az előzetes

a szerkesztés

Any

állami függ

hatalmas ös

jólétünk ki

redék ótai

nül e czél

milliói külb

náltak fel.

leghomályo

delemteljes

mel kísérju

miszerint a

művészet

koronája

kát, hol a

reskedelm

Felesleges

ból a pho

gyarmatok

sokat, a h

tünk áll

sával a fia

irigylendő

güket, mi

ruk és ke

Az

államéletb

a jólét ez

pazarolja

penk préda

pen bekö